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DEXTRO ENERGY TRIATHLON – 2010 Budapest ITU Triatlon Világbajnokság: Age Group hírek, 
aktualitások 

 
Felfüggesztették a 19 900 Ft-os nevezési csomagot! 

Felfüggesztették a nagy népszerűségnek örvendő, versenymezt is magába foglaló 19 900 Ft-os nevezési 

csomagot a 2XU versenymez nemzetközi készlethiánya miatt. A már beérkezett mezrendeléseket a szervezők a 

rendelkezésre álló készletből még teljesítik, de további mezt tartalmazó nevezéseket már nem tudnak fogadni.  

A versenymez nélküli nevezési csomagok továbbra is elérhetők. 

Hétvégén Vasi Vasember! – indulási jogot kapnak a dobogósok  

Az Age Group sportolóknak a július 17-i Vasi Vasember keretében kerül lebonyolításra az olimpiai távú országos 

bajnokság, ahol a VB-hez hasonlóan tilos lesz a bolyozás. A versenyeredmények alapján korosztályonként és 

nemenként az I-III. helyezettek garantált indulási lehetőséget kapnak a budapesti Triatlon VB Age Group 

futamában – a jelentkezési lap kitöltését és a nevezési díj befizetését követően. 

A Magyar Triatlon Szövetség nemenként, távonként és korcsoportonként 25 + 10, azaz 35 versenyzőt nevezhet. 

Ennek megfelelően a regisztráció sorrendjében 32 fő indulása biztosított, amennyiben határidőn belül befizetik 

a nevezési díjat. A 33-34-35. helyekre pedig a szombathelyi OB adott korosztályos versenyének I-III. helyezettjei 

kerülhetnek, amennyiben indulni kívánnak a VB-n. A végleges nevezi listát a Magyar Triatlon Szövetség 

legkésőbb 5 nappal a nevezés lezárását követően, tehát augusztus 20-ig teszi közzé. 

Sprint távon még minden korcsoportban vannak szabad helyek 

 

Olimpiai távon a legnépszerűbb férfi korcsoportokban már beteltek a helyek, így ha valaki a 30-34, 35-39, 

továbbá 40-44 év között korosztályba tartozik és mindenképp szeretne elindulni a szeptemberi világbajnokság 

Age Grop versenyén, érdemes sprint távra neveznie. A rövidebb távra is egyre többen jelentkeznek, de még 

minden korcsoportban vannak szabad helyek. A nevezésről és a nevezések aktuális állásáról az alábbi linken 

tájékozódhatnak az érdeklődők: 

http://www.triatlon.hu/agegroup/ 

 

http://www.triatlon.hu/agegroup/


 

 
 

ETU Triatlon Európa-bajnokság, Athlone 
 

Brownlee visszavágott, Spirig duplázott az Európa-bajnokságon 

 

ETU Triatlon Európa-bajnokság, Athlone 

Az írországi Athlone-ban gyűltek össze az öreg kontinens legjobbjai július 

első hétvégéjén, hogy eldöntsék, kerek egy esztendeig ki ülhet Európa 

trónján. A férfiaknál nagy kérdés volt, hogy a spanyol Javier Gomez 

képes lesz-e ismét megverni a brit Alistair Brownleet, mint egy 

esztendővel korábban. Brownlee ugyanis egyetlen tavalyi vereségét az 

Európa-bajnoki címért folytatott küzdelemben szenvedte el Holtenben, 

azóta zsinórban öt világbajnoki versenyen (WCS) volt veretlen és úgy 

tűnik egyre kevesebb babér terem ellenfeleinek, ahol rajthoz áll. Ami 

nem ment Gomeznek, azt a nőknél megvalósította a svájci Nicola Spirig 

és magabiztos versenyzéssel megvédte címét. 

Briliáns Brownlee 

A huszonkét éves brit Alistair Brownlee újabb aranya ismét 

megerősítette, hogy egy hónappal korábbi madridi győztes 

visszatérésével a februári fáradásos törés már teljesen a 

múlté, sőt úgy tűnik erősebb, mint valaha. Athlone-ban 

negyven másodpercet vert a címvédő Gomezra, így csak a 

harmadik helyért alakult ki nagyobb küzdelem a francia David 

Hauss és a portugál Joao Silva között, amelyből az előbbi 

került ki győztesen. Az 1500 méteres úszás alatt a szlovák 

Richard Varga és Gomez próbált meg elmenni a bolytól, 

amelyre azonnal válaszoltak a Brownlee-fivérek az olasz 

Alessandro Fabiannal kiegészülve, és mintegy húsz 

másodperces előnnyel érkeztek a depóba. A rendkívül viharos 

szél miatt - biztonsági okokból - a szervezők két kilométerrel 

csökkentették a kerékpáros pálya útvonalát A 38. kilométer 

végére a vezető hatosból egyedül a szlovák versenyző szakad 

ki, míg többiek 1 perc 15 másodperces előnnyel váltottak kerékpárról futócipőre. A világbajnoki címvédő nem 

sokat hagyta reménykedni Gomezt, és három kilométer után már 20 másodperces előnyre tett szert. Az üldöző 

bolyból két francia (David Hauss, Laurent Vidal) és két portugál (Joao Silva és Bruno Pais) remek - 31 percen 

belüli - futásának köszönhetően kerültek a legjobb hat közé.  

Az egyetlen magyar induló Kuttor Csaba a 42. helyen ért célba. 

Philip Schaedler az ETU élén 

Tavaly novemberben tragikus 

hirtelenséggel elhunyt ETU-

elnök, az olasz Emilio Di Toro 

megüresedett helyére, a 

liechtensteini Philip Schaedlert 

választotta az Európai Triatlon 

Szövetség (ETU) közgyűlése 

július elején Athlone-ban. 

„Amikor az év elején megsérültem, az 

Európa-bajnoki címet tűztem ki célul.”  

Alistair Brownlee 



 

 
 

Szenzációs Spirig  

A svájci Nicola Spirig csakúgy, mint egy hónapja Madridban és 

egy esztendeje Holtenben taktikus és magabiztos 

versenyzéssel uralta a mezőnyt Írországban is, és ezzel ő az 

ötödik hölgy Isabelle Mouthon, Sonja Krolik, Katleen Smet, 

Vanessa Fernandes után, akinek az Európa-bajnokságok 

huszonöt éves történetében sikerült duplázni. Sőt a címvédés 

korábban rajta kívül csak a portugál Vanessa Fernandesnek 

sikerült, igaz Fernandest 2004 és 2008 között senki nem tudta 

legyőzni. 

Az ír kisvárost kettészelő Shannon folyóban megrendezett 

úszást 30 másodperces előnnyel a dán Line Jensen tette meg a leggyorsabban, a majd húszfős üldöző boly előtt. 

A 40 km-es bringatáv felénél sikerült utolérni a dánt és a kiváló csapatmunkának köszönhetően a második 

bollyal szemben 90 másodperces előnnyel érkezett a depóba a későbbi dobogósokat is magában foglaló 

élcsoport. A váltás után Spirig, a svéd Lisa Norden és a francia Carole Peon azonnal leszakította a bolyt. Az első 

5 kilométert Peon és Spirig fej-fej mellett tette meg, míg néhány másodperccel leszakadva Norden és a spanyol 

Ainhoa Murua csatázott a dobogóért. A vége előtt egy kilométerrel Spirig váltott ritmust, amelyet Peon nem 

tudott felvenni, a másik párharcból pedig a svéd került ki győztesen. 

Boronkay Péter triplája 

A magyar paratriatlon kiváló képviselője, Boronkay Péter Lisszabon és 

Holten után Athlone-ban is a legjobbnak bizonyult TRI-4 (amputált 

felső végtag) kategóriában, és ezzel zsinórban harmadik Európa-

bajnoki címét szerezte Írországban.  

 

Eredmények. ETU Triatlon Európa-bajnokság, Athlone, Írország. Elite. 

Férfiak. Európa-bajnok: Alistair Brownlee (GBR) 01:44:24, 2. Javier 

Gomez (ESP) 01:45:04 3. David Hauss (FRA) 01:45:31 4. Joao Silva 

(POR) 01:45:33, 5. Laurent Vidal (FRA) 01:45:40, 6. Bruno Pais (POR) 

01:45:45… 42. Kuttor Csaba (magyar) 1:50:09. Nők. Európa-bajnok: 

Nicola Spirig (SUI) 01:57:58, 2. Carole Peon (FRA) 01:58:09, 3. Lisa 

Norden (SWE) 01:58:20, 4. Ainhoa Murua (ESP) 01:58:34, 5. Aileen Morrison (IRL) 01:58:52, 6. Magali Di Marco 

(SUI) 01:58:59. 

 

Az Eb teljes eredménylistája megtekinthető itt>> 

http://www.triathlon.org/results/program_results/2010_athlone_etu_triathlon_european_championships/155

1/ 

http://www.triathlon.org/athletes/profile/alistair_brownlee/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/javier_gomez/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/javier_gomez/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/david_hauss/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/joao_silva/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/laurent_vidal/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/bruno_pais/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/carole_peon/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/lisa_norden/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/lisa_norden/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/ainhoa_murua/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/aileen_morrison/
http://www.triathlon.org/athletes/profile/magali_di_marco/
http://www.triathlon.org/results/program_results/2010_athlone_etu_triathlon_european_championships/1551/
http://www.triathlon.org/results/program_results/2010_athlone_etu_triathlon_european_championships/1551/


 

 

Dextro Energy Triathlon – ITU Triatlon Világbajnoki Sorozat 

 

DEXTRO ENERGY TRIATHLON – 2010 ITU VILÁGBAJNOKI SOROZAT:  

Hamburg következik 

Hathetes szünet után Hamburgban folytatódik a Nemzetközi 

Triatlon Szövetség (ITU) legmagasabban jegyzett 

versenysorozata július 17-18-án. Korábban világkupáknak és 

világbajnokságnak (2007) is helyszínéül szolgáló német 

kikötővárosban 2002 óta versenyeznek a világ legjobbjai. Az 

előzetes rajtlista ismeretében az idén sem lesz ez másként.  

A férfiak mezőnyében szinte csak egyetlen komoly hiányzó lesz 

az újdonsült Európa-bajnok, Alistair Brownlee. A britek csillaga 

minden bizonnyal egy héttel később Londonban szeretné 

megőrizni idei veretlenségét hazai pályán, és nem mellesleg a 2012-es olimpiai játékok helyszínén…  

Akikkel viszont számolni kell: a hazai közönség előtt versenyző olimpiai bajnok 

Jan Frodeno és csapattársa, a 2007-ben ezen a pályán világbajnoki címet 

szerző Daniel Unger mellett a németek teljes élvonala ott lesz a rajtnál. Akik 

szertefoszlathatják a németek győzelmi álmait: az olimpiai bajnok kanadai 

Simon Whitfield, a három korábbi 

világbajnok: Javier Gomez (ESP), Ivan 

Rana (ESP), és Bevan Docherty (NZL), 

a világranglistát jelenleg vezető orosz 

Alaxander Brukhankov, a tavalyi 

hamburgi győztes amerikai Jarrod 

Shoemaker, vagy tán a Szöulban és 

Madridban is ezüstös ausztrál 

Courtney Atkinson vagy hetek óta 

Németországban edzőtáborozó honfitársa Brad Kahlefeld. 

 

A nők mezőnyében ott lesz a világbajnoki címvédő és tavalyi hamburgi 

győztes ausztrál Emma Moffatt, az olimpiai- és háromszoros 

világbajnok Emma Snowsill, a mesterhármasra készülő svájci Nicola 

Spirig, az újdonsült Eb-érmes svéd Liza Norden és a francia Carole 

Peon. A világranglistát vezetők közül egyedül az élen álló chilei Barbara 

Riveros fog hiányozni, miközben a japán Mariko Adachi és a svájci 

Daniela Ryf újabb értékes pontokat szerezhet Hamburgban. 

A magyarok közül jelenleg csak Pocsai Balázs szerepel a rajtlistán. 

Hamburgról bővebben>> http://www.hamburg-triathlon.org/ 

Hamburg után London 

Egy héttel később már a 2012-

es olimpia helyszínén rajtolnak 

a sportág legjobbjai a londoni 

Hyde-parkban. Július 24-én a 

nők, 25-én a férfiak versenyét 

követhetjük nyomon élőben 

az ITU honlapján. 

Bővebb információ: 
http://london.triathlon.org/ 
 

2012: Auckland a házigazda 

Az elkövetkező két évben biztosan 

nem lesz Európában triatlon 

világbajnoki döntő, most érdemes 

elindulni, Budapesten. A 

Nemzetközi Triatlon Szövetség 

június végén ugyanis kihirdette, 

hogy több - ázsiai, közel-keleti és 

európai – pályázó közül végül az 

új-zélandi Auckland városa 

rendezheti a 2012-es ITU 

világbajnoki sorozatot lezáró 

döntőt október 18-22. között az 

olimpia évében. 

A 2011-es döntő helyszíne már 

korábban eldőlt, a kínai főváros 

Peking veszi át a zászlót 

Budapesttől.  

 

http://www.hamburg-triathlon.org/
http://london.triathlon.org/


 

 

A Kelet-Európai Körverseny III. fordulója 

a szlovákiai Udvardon került 

megrendezésre, ahol dupla magyar siker 

született: a nőknél Tóth Zsófi, míg a 

férfiaknál Faldum Gábor 

diadalmaskodott. 

 

MTSZ Triatlon Tour, Közép- Európai Körverseny 

 
MTSZ – Triatlon Tour VI. forduló – Szombathely 

 

Szombaton rajtol a 26. Vasi Vasember, ami egyben 

amatőr országos bajnokság, a Triatlon Tour hatodik 

állomása, és ifjúsági csapat Eb-válogató is lesz, 

valamint itt csapnak össze az orvosok és 

gyógyszerészek az országos bajnoki helyezésekért. 

A verseny rajtja az 1500 m-es úszással kezdődik a 

Csónakázó-tóban, ezt követi 40 km kerékpározás, majd 

az indulók a 10 km-es táv teljesítése után futnak be a 

célba. A kerékpározás visszatér a hagyományos 

útvonalhoz, így a sportolók az országosan is egyedülálló szépségű határmenti térségben versenyezhetnek. Az 

elit sportolók pénzdíjért, az amatőrök bajnoki érmekért versenyeznek. 

A férfiak mezőnyének indításakor a rajtpisztoly 11:45-kor, a nőknél pedig 12:10 órakor dördül el. 

A viadalra rekordszámú nevezés érkezett, így idén az utóbbi évek legnagyobb versenyét láthatják az 

érdeklődök. 

A versenyzőknek nem csak egymással, de a hőséggel is meg kell küzdeniük, hétvégére ugyanis igazi kánikulát 

jósolnak a szakemberek. Az úszás így várhatóan a nap legkellemesebb feladata lesz, de szerencsére a kerékpár 

pálya nagy részén is elviselhetőbb lesz a hőmérséklet, köszönhetően a terep nagy részét határoló erdőnek. Az 

igazi kihívás várhatóan a 10 km-es futás lesz, amely a múzeumfalun keresztül vezet. A szervezők a 

kerékpárpályán 1 helyen, a futópályán pedig 2 helyen biztosítanak frissítési lehetőséget.  

 

Már csak két forduló van hátra a Közép-Európai Körversenyből  

 
Lányi András és Czencz Péter az athlone-i Triatlon EB keretein 

belül megrendezett ETU kongresszuson egyeztetett a 

körversenyt szervező országok főtitkáraival. A Közép-Európai 

Körversenyben érdekelt szövetségek képviselőivel értékelték az 

idei év eddigi versenyeit (Balatonfüred, Zágráb, Udvard), amit 

mindenki biztató kezdetnek ítélt. A résztvevők kifejtették azon 

szándékukat, hogy a jövőben az utánpótlás-nevelés, a közös 

edzőtáborok szervezése és a versenyzés terén is szorosabb legyen az együttműködés az országok között. Ennek 

részleteiről  augusztus 8-án, Tiszaújvárosban lesz egyeztetés.  

A körversenyből még két forduló van vissza, július 24-én Szerbiában (Sivac), valamint augusztus 21-én 

Sepsiszentgyörgyön. 

 



 

 
 

Interjú 

 
Faldum Gábor a budapesti világbajnokságról álmodik 

A bajai Mogyi SE versenyzője, Faldum Gábor június 24-én 

ünnepelte 22. születésnapját. Az ünnepi torta felett talán csak 

egyetlen kívánsága lehetett, miközben elfújta a gyertyákat, 

hogy mindaz, amiért évek óta kőkeményen dolgozik, szívében 

dédelget, ne szertefoszlott álom legyen, hanem valóság, amely 

szeptemberi a budapesti világbajnokságon válik valóra.  

 

„A 2010-es esztendőnek úgy vágtam neki, hogy minden egyes megtett 

kilométert és előttem álló napot a budapesti világbajnokságon való 

indulásnak rendeltem és rendelek alá. Márciusban öthetes edzőtáborba 

utaztam Costa Ricába, hogy magaslati edzések segítségével minél jobb 

formában kezdjem el a szezont. Ez alatt 

az időszak alatt kétszer álltam rajthoz 

Amerikában, amelyek közül a monterrey-i 

világkupa sikerült jobban, 23. lettem. 

Hazatérve két győzelemmel nyitottam a 

Triatlon Tour első két állomásán és 

bizakodva vártam a balatonfüredi 

versenyt. A Balatonnál nem minden úgy sikerült, ahogy szerettem volna az 

utánpótlás korúak között a negyedik helyen végeztem. A szövetség korábban 

hozott határozata alapján, csak az indulhat a világbajnokságon, aki a 

felkészülési időszakban teljesíti a kitűzött úszó-, illetve futószinteket. Az első 

úszófelmérőn 5 másodperccel maradtam el a szinttől, a másodikon az 

edzőtáborozás miatt nem tudtam megjelenni. Hazatérve felajánlottuk, hogy 

utólag pótolom, de akkor nem támogatták azt. Bízom benne, hogy kapok még lehetőséget a bizonyításra, mert 

abban biztos vagyok, rajtam nem fog múlni!” – összegzett Gábor. 

 

 

 

 

A tanítványról…  

„Tanítványnak kiváló, nem is 

kívánhatnék jobbat. Gábor minden 

sejtjében igaz ember, az mondja, 

amit érez, amit gondol. Mindent 

megtesz azért, hogy megvalósítsa 

álmát és ott legyen szeptemberi vb 

rajtnál a fővárosban.”  

Borbély Miklós edző  

Bronzérem az atléták 

között 

Július első hétvégéjén 

Székesfehérvár adott 

otthont az atléták 

országos bajnokságának, 

ahol az u23-as 

korcsoport 5000 méteres 

síkfutásában Gábor 

harmadik helyen ért 

célba (15:25,98). 



 

 
 

Zöld Triatlon 

 
Zöld Triatlon program a Balaton Soundon 

 

A Zöld Triatlon program is bemutatkozott az ÖKO-Pannon Balaton Soundon tartott zöld eseményén. A re-

pohár rendszer és szelektív hulladékgyűjtés kombinálásával a Zöldövezet Társulás megtalálta azt a 

megoldást, amellyel tisztábbá és zöldebbé teheti a hazai zenei fesztiválokat, nagy rendezvényeket – ezt 

mutatták be az érdeklődőknek. 

Re-borospohárral a kevesebb hulladékért 

A Balaton Soundon akár száz alkalommal is elmosható, kifejezetten 

borozásra tervezett talpas műanyagpohárba töltötték a bort. A 

fesztivál hulladékkezelését szervező Zöldövezet Társulás szerint a re-

pohár rendszernek köszönhetően jelentősen csökkenhet a fesztiválok 

hulladékmennyisége, hiszen annak körülbelül 25-30 százaléka az 

eldobott műanyag poharakból képződik.  

Válogatóüzem egy kamionban 

A szelektív gyűjtőpontokon, illetve az önkéntesek által összegyűjtött 

hasznos anyagokat helyben vagy a városi válogatóműben válogatják 

szét. A mobil válogató a Balaton Soundon egy kamionban kapott 

helyett. A válogatószalagon kézi erővel történik a hulladékok 

elkülönítése, melyeket bálázást követően az ÖKO-Pannon hasznosító 

partnereihez szállítanak. 

Zöld sportesemény 

A szeptemberi triatlon világbajnokság a világ első környezettudatos, 

zöld szemléletű triatlon világbajnoksága, s egyben az első hazai 

sportesemény lesz, ahol a fesztiválokéval szinte teljesen megegyező 

re-pohár és szelektív hulladékgyűjtési rendszert alkalmazunk. A 

versenyre több mint 4000 versenyzőt és látogatót várunk Budapest 

belvárosába, így nagyon fontos, hogy minél jobban csökkentsük a környezeti terhelést – mondta el Schmitt 

Petra a Zöld Triatlon program képviseletében. 

A résztvevők a Zöld Triatlon nagyköveteként meghívott kalapácsvető 

olimpiai bajnokkal, Kiss Balázzsal együtt járhatták körbe a fesztivál 

szelektív állomásait: megnézték a szelektív gyűjtőpontokat, a Zöld 

Info Pontot, az ÖKO-Pannon szemléletformáló road show-ját, és 

kipróbálták a hulladékválogatást is. „Aki járt már sporteseményen, 

pláne külföldi világversenyen, tisztában van vele, hogy rengeteg 

hulladék keletkezik a végére. Minden kezdeményezés, ami ezt 

csökkenteni tudja, támogatandó.” 



 

 
 
 

Ajánló 

 
TÖMASU – Társadalmi Összefogás a Magyar Sportért és Utánpótlásért   

 

A Sportime magazint 5 évvel ezelőtt egy olyan lelkes, fiatalokból álló csapat hozta 

létre, akik a szabadidő sportok elkötelezett híveiként azt a célt tűzték ki maguk elé, 

hogy a társadalmat megmozgatva igyekezzenek támogatni a hazai sportéletet. 

Kezdetben a magazin, mint média segített abban, hogy a szabadidősportok nagyobb 

ismertségre és népszerűségre tegyenek szert, nemrég viszont úgy érezték, itt az 

ideje, hogy anyagilag is támogassanak. 

A csapat a Nemzeti Sportszövetséggel, mint szakmai partnerrel karöltve létrehozott egy olyan sport és 

sportolókat támogató programot, melynek célja, hogy a „jövő nemzedékét”időben rászoktassa és nevelje a 

sport szeretetére, az egészséges életmód fontosságára, továbbá a kiemelkedő tehetségeket idejekorán 

felismerje és segítséget nyújtson fejlesztésükhöz. 

 

A program arcai és fővédnökei a hazai sportélet két igen jeles képviselője Kozák Danuta (kajak) és S. Kovács 

Ádám (karate), akik felismerve az utánpótlás támogatás fontosságát, örömmel álltak a kezdeményezés mellé. 

Hogyan segíthetsz? 

Fizess elő egy éven át, a kéthavonta megjelenő Sportime magazinra, mindössze 3870 Ft-ért és az összeg nettó 

értékével máris hozzájárultál a hazai sportélet sikereihez, ezt ugyanis a magazin egy az egyben a program 

támogatására fordítja. Szeretnél Te dönteni a felhasználásról? A www.sportime.hu oldalon kiválaszthatod, hogy 

melyik szövetséget szeretnéd támogatni előfizetéseddel. Ha pedig nem találod a támogatni kívánt szövetséget, 

regisztrálhatod is. 

Miért éri meg Neked? 

Az adakozás örömén túl, a támogatásért cserébe egy éven keresztül forgathatod a Sportime magazin 

legfrissebb számát, tele a hazai szabadidősport élet aktualitásaival és érdekességeivel. Emellett az újonnan 

induló állandó TÖMASU rovatnak köszönhetően információkat kaphatsz a Nemzeti Sportszövetség által 

támogatott programokról. 

 

 
*** 

 
További információ, feliratkozás a hírlevélre: 

 
Web:www.triathlonbudapest.com 

Média kontakt: media@triathlonbudapest.com 
 

Előző hírlevél: 
http://budapest.triathlon.org/hu/media/newsletter/ 

http://www.sportime.hu/
http://www.triathlonbudapest.com/
mailto:media@triathlonbudapest.com
http://budapest.triathlon.org/hu/media/newsletter/


 

 
 

Szponzorok és partnerek 

 
Nemzetközi szponzorok és partnerek 

 

 
 

                
 
 

Hazai szponzorok és partnerek 

 
 

 
 
 

                                                                                 
 
 

                                                                                                    
 

                                             
 
 

                                                         


